



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 22/2021 - DGPL/RIFB/IFB DE 06 DE AGOSTO DE 2021

Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador(a) de Diploma, Transferências Externa e Interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília para o Segundo Semestre de 2021 - Seleção 2021/2

O Diretor-Geral do *Campus* Planaltina/IFB, nomeado pela Portaria nº 529, publicada no Diário Oficial da União em 07 de Maio de 2019, em observância ao disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, à Portaria IFB nº 001, de 02 de janeiro de 2014 e no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Art. 1º RETIFICAR o cronograma do Edital Nº 22/2021 - DGPL/RIFB/IFB - Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador(a) de Diploma, Transferências Externa e Interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília para o Segundo Semestre de 2021 - Seleção 2021/2.

I. ONDE SE LÊ:

Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h) 26/08/2021

Interposição de Recurso on-line pelo link: 27 a
<https://forms.gle/jtVLYDZdwgNm2Ydw7> 30/08/2021

II. LEIA-SE:

Publicação do Resultado Preliminar **27/08/2021**

Interposição de Recurso on-line pelo link: 27 a
<https://forms.gle/jtVLYDZdwgNm2Ydw7> 30/08/2021

(assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti

Diretor Geral

IFB - *Campus* Planaltina

Portaria IFB Nº 529, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 26/08/2021 16:29:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 293100

Código de Autenticação: e5c37005de



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900